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Україні як демократичній, соціальній та правовій державі, навіть в умовах 
воєнного стану, не варто забувати про дію у сфері кримінального процесу таких 
загально правових та галузевих засад як верховенство права, недоторканність 
особи, повага її гідності, недоторканність права власності, змагальність, право на 
захист, презумпція невинуватості, диспозитивність тощо. Одним з проявом 
реалізації такого гуманістичного начала у змагальному кримінальному процесі, 
яке протистоїть публічному його характеру як засобу розв’язання кримінально- 
правового конфлікт, є функція охорони та захисту прав, свобод та законних 
інтересів учасників кримінального провадження.

В той же час, реальний стан правової регламентації саме функції 
забезпечення безпеки учасників кримінального провадження не завжди відповідає 
бажаній меті його правового регулювання. Звертаємо увагу на той факт, що 
незважаючи на наявність закріплених у Конституція України системи гарантій, 
спрямованих на забезпечення здійснення функції захисту особи, залишається 
нагальною потреба повного їх відображення у кримінально-процесуальному 
законодавстві та фактичного застосування у практичному судочинстві, що в 
кінцевому рахунку зумовлює першорядну необхідність їх подальшого наукового 
аналізу та обговорення.

Дисертаційна робота Бурдоля В. В. є одним з перших в Україні комплексних 
самостійних кваліфікаційних наукових досліджень проблем правового 
забезпечення та застосування заходів безпеки у кримінальному провадженні. 
Перед дисертантом були поставлені завдання дослідити проблеми правового 
забезпечення безпеки учасників кримінального провадження, визначити підстави 
і приводи для вжиття заходів забезпечення безпеки під час досудового 
розслідування і судового провадження, а також розробити пропозиції з 
вдосконалення чинного кримінального процесуального законодавства в цій 
частині.



За результатами наукового дослідження дисертантом Бурдоль В. В. 
запропоновано зміни та доповнення до чинного кримінального процесуального 
законодавства України, які дозволяють підвищити ефективність застосування 
кримінального процесуального законодавства у сфері застосування заходів 
забезпечення безпеки учасників кримінального провадження.

Роботу за тематикою дисертаційного дослідження Бурдоль Вадим 
Вячеславович почала у 2021 році після вступу до аспірантури Національного 
аерокосмічного університету ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний 
інститут». Загалом, визначена мета дослідження вимагала вирішення низки 
окремих завдань, а саме здійснити аналіз стану наукових досліджень 
проблематики забезпечення безпеки учасників кримінального судочинства; 
розкрити зміст поняття, сутність та значення забезпечення безпеки осіб, які беруть 
участь у кримінальному провадженні; визначити систему нормативно-правових 
актів, які регулюють порядок застосовування заходів забезпечення безпеки 
учасників кримінального судочинства; окреслити коло осіб, які мають право на 
забезпечення безпеки, та органів, які забезпечують безпеку учасників 
кримінального провадження; визначити підстави і приводи для вжиття заходів 
забезпечення безпеки під час досудового розслідування і судового провадження; 
розкрити підстави і приводи для скасування заходів безпеки під час 
кримінального провадження; проаналізувати особливості забезпечення безпеки 
учасників кримінального судочинства в окремих категоріях кримінальних 
проваджень; узагальнити міжнародний досвід забезпечення безпеки учасників 
кримінального судочинства та визначити можливість його застосування в Україні; 
опрацювати шляхи удосконалення інституту забезпечення безпеки осіб, які 
беруть участь у кримінальному провадженні.

Бурдоль Вадим Вячеславович своєчасно та у повному обсязі виконував 
навчальний план аспіранта та план наукової роботи, про що публічно звітував на 
відповідних засіданнях кафедри. Основні положення, висновки та пропозиції, що 
сформульовані за результатами дисертаційної роботи Бурдоля В. В., відображені 
в десяти наукових працях, зокрема у п’ятьох наукових статтях (з яких усі п’ять 
опубліковані у наукових виданнях України, визнаних фаховими з юридичних 
наук), а також п’ятьох тезах наукових доповідей. Таким чином, вимоги ДАК 
України щодо повноти публікації матеріалів дисертації на здобуття ступеня 
доктора філософії виконані здобувачем у повному обсязі.

Дисертація Бурдоля В. В. містить результати завершеного наукового 
дослідження, спрямованого на вирішення актуальної наукової задачі, а 
достовірність отриманих результатів підтверджена логічною послідовністю 
викладеного матеріалу, несуперечливістю отриманих висновків та аналізом 
наукових та архівних джерел. При підготовці наукових праць та доповідей за 



результатами досліджень, а також при написанні самої дисертаційної роботи, 
Бурдоль Вадим Вячеславович дотримувався академічної доброчесності.

Враховуючи, що Бурдоль В. В. успішно виконав індивідуальний навчальний 
план та індивідуальний план наукової роботи, досягнув високих результатів у 
навчанні за освітньо-науковою програмою та написанні дисертації, яка є 
результатом самостійного дослідження та завершеною науковою працею, містить 
наукову новизну, виконана на належному науковому рівні, відповідає 
встановленим вимогам до дисертацій докторів філософії, вважаю, що дисертацію 
на тему «Застосування заходів забезпечення безпеки у кримінальному 
провадженні» можна рекомендувати до захисту, а її автору, Бурдолю Вадиму 
Вячеславовичу, присудити ступінь доктора філософії за спеціальністю 
081 Право.
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